



Руководитель Западного МСУТ СК России провел выездной приём граждан в Калининградской области



Сегодня руководитель Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павел Сергеевич Выменец провел выездной приём граждан на территории «33 Судоремонтного завода» в городе Балтийске Калининградской области.

На личный прием к руководителю управления обратились жители области по вопросам обеспечения безопасности движения на объектах водного транспорта. Также обратился главный инженер судоремонтного завода, по вопросу расследования уголовного дела о навале автомобильно-пассажирского парома «Нида», следовавшего по направлению «Балтийская Коса – г. Балтийск» на левую металлическую башню плавучего дока, произошедшего в январе 2023 года.



Павел Сергеевич Выменец поручил сотрудникам оперативно изучить озвученные заявителем доводы. Гражданам были даны разъяснения по имеющимся у них вопросам, дальнейшее рассмотрение принятых обращений поставлено руководителем на личный контроль.

Изображения



06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1779282>